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1. Watched Daily Show
Have you ever watched the Daily Show?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 46% 50% 42% 52% 53% 44% 31% 54% 44% 37%
No 48% 44% 51% 42% 38% 50% 64% 39% 48% 60%
Not sure 7% 6% 7% 6% 9% 6% 4% 7% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (477) (523) (190) (263) (381) (166) (363) (368) (269)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 46% 47% 45% 38% 40% 47% 61% 51% 47% 43% 45%
No 48% 48% 43% 49% 51% 48% 38% 47% 47% 49% 46%
Not sure 7% 4% 13% 13% 9% 5% 1% 2% 5% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (117) (110) (392) (294) (181) (186) (221) (358) (235)




YouGov
July 24 - 27, 2015 You
2. How often watch Daily Show
How regularly do you watch the Daily Show?
Asked of anyone who said they have ever watched the Daily Show
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very regularly 14% 14% 14% 16% 13% 13% 15% 28% 3% 8%
Somewhat regularly 20% 23% 16% 18% 21% 20% 19% 21% 18% 21%
Only occasionally 37% 35% 39% 38% 37% 40% 25% 35% 39% 36%
Have only watched it
once or a couple of
times 29% 28% 31% 28% 29% 26% 42% 16% 40% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (465) (250) (215) (106) (141) (161) (57) (212) (160) (93)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very regularly 14% 15% 16% 7% 15% 8% 25% 18% 12% 15% 12%
Somewhat regularly 20% 19% 29% 13% 22% 16% 18% 15% 17% 21% 24%
Only occasionally 37% 38% 38% 31% 33% 46% 37% 31% 45% 38% 31%
Have only watched it
once or a couple of
times 29% 28% 17% 49% 31% 29% 20% 36% 26% 26% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (465) (361) (54) (50) (167) (132) (110) (89) (107) (160) (109)
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3. Daily Show Source of News

Would you describe the Daily Show as a reliable source of news?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 27% 33% 22% 41% 27% 25% 13% 45% 18% 16%
No 32% 37% 28% 24% 38% 32% 35% 19% 36% 45%
Not sure 40% 30% 50% 34% 36% 42% 51% 36% 46% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (190) (259) (381) (165) (362) (364) (269)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 27% 26% 36% 26% 28% 27% 35% 29% 23% 28% 28%
No 32% 35% 24% 24% 29% 33% 37% 27% 37% 30% 36%
Not sure 40% 39% 39% 50% 43% 40% 28% 45% 40% 42% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (770) (115) (110) (390) (293) (180) (186) (220) (356) (233)
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4. Jon Stewart Funny

Do you think Jon Stewart is funny?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 49% 51% 48% 53% 59% 46% 36% 67% 42% 38%
No 23% 26% 20% 18% 19% 27% 29% 12% 26% 34%
Not sure 27% 22% 32% 29% 22% 27% 34% 22% 32% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (477) (520) (190) (262) (379) (166) (361) (367) (269)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 49% 50% 52% 42% 46% 48% 66% 52% 51% 49% 46%
No 23% 24% 13% 28% 24% 24% 21% 28% 23% 21% 24%
Not sure 27% 26% 35% 30% 30% 28% 14% 20% 26% 30% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (771) (116) (110) (392) (293) (179) (186) (221) (357) (233)




YouGov
July 24 - 27, 2015 You

5. Opinon of Jon Stewart

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Jon Stewart?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 24% 25% 22% 28% 24% 24% 18% 40% 17% 11%
Somewhat favorable 23% 24% 22% 28% 29% 19% 16% 22% 23% 24%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 8% 9% 14% 16% 2% 13% 23%
Very unfavorable 9% 14% 4% 4% 9% 10% 12% 6% 7% 15%
Not sure 33% 26% 40% 33% 30% 33% 38% 30% 39% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (190) (261) (381) (166) (363) (367) (268)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 24% 26% 20% 15% 20% 24% 36% 20% 24% 23% 27%
Somewhat favorable 23% 23% 24% 20% 21% 22% 32% 26% 24% 22% 21%
Somewhat unfavorable 12% 13% 2% 13% 13% 10% 10% 13% 10% 11% 14%
Very unfavorable 9% 9% 4% 11% 7% 10% 8% 9% 9% 8% 9%
Not sure 33% 29% 51% 42% 39% 34% 13% 32% 32% 36% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (771) (117) (110) (391) (294) (180) (185) (221) (358) (234)
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6. Jon Stewart Ideology
Would you say Jon Stewart is...
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very liberal 16% 21% 11% 8% 14% 17% 25% 10% 15% 24%
Liberal 26% 28% 24% 29% 26% 25% 23% 31% 22% 25%
Moderate 15% 16% 15% 14% 19% 15% 11% 19% 14% 13%
Conservative 4% 5% 3% 7% 4% 5% 0% 6% 3% 4%
Very conservative 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 2% 2% 0%
Not sure 38% 29% 46% 39% 38% 36% 42% 33% 44% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (190) (261) (381) (166) (363) (367) (268)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very liberal 16% 18% 6% 11% 8% 17% 21% 16% 15% 14% 17%
Liberal 26% 29% 20% 14% 23% 27% 34% 24% 28% 24% 30%
Moderate 15% 14% 17% 21% 16% 15% 22% 14% 19% 13% 17%
Conservative 4% 2% 11% 8% 7% 3% 2% 7% 2% 5% 3%
Very conservative 1% 2% 0% 2% 2% 0% 3% 3% 1% 2% -
Not sure 38% 35% 46% 44% 44% 38% 18% 36% 35% 43% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (771) (117) (110) (391) (294) (180) (185) (221) (358) (234)
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7. Which Ideologues Funnier
Who do you think tend to be funnier, liberals or conservatives?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Liberals 30% 30% 31% 35% 29% 28% 30% 47% 23% 18%
Equally funny 28% 27% 29% 25% 28% 30% 27% 26% 25% 35%
Conservatives 9% 12% 6% 11% 7% 10% 8% 5% 10% 12%
Not sure 33% 31% 35% 29% 36% 33% 35% 21% 42% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (190) (262) (380) (166) (363) (366) (269)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Liberals 30% 32% 33% 17% 25% 36% 36% 29% 31% 29% 32%
Equally funny 28% 27% 26% 34% 27% 29% 31% 22% 31% 30% 26%
Conservatives 9% 8% 9% 12% 10% 7% 7% 13% 6% 10% 6%
Not sure 33% 33% 32% 37% 37% 28% 26% 36% 31% 31% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (771) (117) (110) (391) (294) (180) (186) (221) (357) (234)
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8. Trevor Noah Opinion

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Trevor Noah?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 4% 5% 2% 7% 4% 3% — 6% 2% 3%
Somewhat favorable 10% 13% 8% 15% 11% 10% 4% 15% 7% 9%
Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 5% 9% 3% 4% 3% 4% 12%
Very unfavorable 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 2%
Not sure 78% 71% 84% 71% 2% 81% 89% 72% 86% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (477) (520) (190) (260) (381) (166) (363) (366) (268)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 4% 4% 2% 3% 3% 8% 3% 4% 4% 4%
Somewhat favorable 10% 10% 11% 13% 9% 10% 16% 8% 7% 10% 15%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 9% 6% 3% 9% 5% 2% 7% 7%
Very unfavorable 3% 2% 8% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 4% 3%
Not sure 78% 80% 73% 71% 78% 83% 66% 81% 86% 76% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (771) (116) (110) (390) (294) (180) (185) (221) (357) (234)
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9. Trevor Noah Succeed
Do you think that Trevor Noah will be a successful replacement for Jon Stewart on the Daily Show?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Definitely 3% 4% 3% 6% 4% 2% 0% 2% 4% 4%
Probably 17% 20% 14% 21% 25% 13% 8% 24% 12% 14%
Probably not 13% 12% 14% 16% 16% 12% 8% 13% 13% 14%
Definitely not 4% 6% 2% 5% 4% 3% 2% 6% 2% 3%
Not sure 63% 58% 68% 52% 51% 70% 81% 54% 70% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (476) (519) (190) (259) (380) (166) (362) (365) (268)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Definitely 3% 2% 4% 9% 5% 3% 2% 1% 2% 5% 3%
Probably 17% 14% 31% 21% 18% 11% 25% 14% 15% 19% 17%
Probably not 13% 14% 9% 15% 11% 14% 22% 13% 16% 12% 14%
Definitely not 4% 4% 1% 5% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 6%
Not sure 63% 67% 55% 49% 62% 68% 47% 70% 65% 61% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (769) (116) (110) (390) (294) (179) (184) (221) (356) (234)




